
   
   

  
  

      
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΕΣΧΗ MOTO GUZZI 
ΠΡΑΒΙΟΥ 21 & ΜΕΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, ΡΟΥΦ, ΤΚ 113 55 

ΤΗΛ.:  210-3413369 
Web site : www.motoguzziclub.gr, email: info@motoguzziclub.gr, fb: www.facebook.com/motoguzziclubgr, 

http://forum.motoguzziclub.gr 
   Ρούφ, 04/3/2025   
  

Θέμα: 36 ΩΡΕΣ 2025 - 26ο Οδοιπορικό Αντοχής, 10-11 Μαϊου2025 

   
Το 36ωρο είναι και φέτος εδώ. Η διοργάνωση της λέσχης μας θα σηκώσει πάλι την σημαία έναρξης του διεθνούς 
πλέον, οδοιπορικού αντοχής, στις 10 Μαΐου 2025.  
Δε χρειάζεται να πούμε πολλά για τον θεσμό αυτό. Οι περισσότεροι από σας που διαβάζετε αυτό το μήνυμα, 
ξέρετε τι σημαίνει 36ωρο. Οι υπόλοιποι καλό είναι να ξέρετε πως είναι μια οδηγική δοκιμασία που απαιτεί 
αρκετές δεξιότητες. Μερικές από αυτές είναι η επιμονή στο στόχο, η οξυδέρκεια, η αυτοσυγκράτηση, ο 
αυτοέλεγχος, η αλληλεγγύη, η συναδελφικότητα.  
Οι περισσότεροι από όσους συμμετέχουν, μετά τη λήξη δηλώνουν πως νιώθουν μια τεράστια ικανοποίηση. Το 
έντονο αυτό συναίσθημα σε κατακλύζει για πολλές- πολλές ημέρες. Μετά τον τερματισμό σχεδόν όλοι 
συμφωνούν πως αποκόμισαν μια πολύτιμη ταξιδιωτική εμπειρία και χάραξαν μια ανεξίτηλη ανάμνηση μέσα 
τους.  
Το φετινό 36ωρο ξεκινάει από Παρασκευή 9 Μαΐου όπου θα χρειαστεί να έρθετε στο ξενοδοχείο έναρξης.  
Και ΝΑΙ, όπως καταλάβατε θα υπάρχουν 2 διανυκτερεύσεις εκτός Αθηνών. Αλλά και ο τερματισμός μαζί με την 
υποδοχή των 36ωριτών τη Κυριακή το βράδυ, θα πραγματοποιηθεί πάλι εκτός Αθηνών , αλλά σε λογική 
απόσταση.  
Για περισσότερα, και για όσα θα πρέπει να μάθετε, μπορείτε να απευθύνεστε δια ζώσης στη Λέσχη (Πραβίου 21 
κ Μ Βασιλείου) από Δευτέρα 3 Μαρτίου και κάθε Δευτέρα & Τετάρτη μέχρι την Τετάρτη 23 Απριλίου.  
Εκεί θα μπορείτε να συμπληρώσετε και όλα τα απαραίτητα έγγραφα συμμετοχής.  
Επίσης μέσω ηλ. ταχυδρομείου (email) θα μπορείτε να δηλώσετε την συμμετοχή σας από 10 Μαρτίου έως και 24 
Απριλίου.  
Πάντα με τη προϋπόθεση να μην έχει συμπληρωθεί το ανώτατο όριο των συμμετοχών νωρίτερα.  
Για όσους θα έχουμε τη χαρά να έχουμε μαζί μας φέτος, θα γίνει η καθιερωμένη αναλυτική ενημέρωση την 
Τετάρτη 7 Μαΐου 2025, σε μέρος που θα ανακοινωθεί προσεχώς.  
 
Ας δούμε λοιπόν όλες τις λεπτομέρειες:  

Δεν βλέπεις την ώρα να δηλώσεις συμμετοχή;  Σημείωσε ότι για γενικές πληροφορίες  μπορείς να περάσεις 
από τη λέσχη κάθε Δευτέρα και Τετάρτη (από την 05/03 έως την 23/4 μετά την 20:00), ή να μας αποστείλεις τα 
ερωτήματα σου στο e-mail:  36hours@motoguzziclub.gr. Φυσικά μπορείς να επικοινωνήσεις και τηλεφωνικά με 
τον Μπάμπη 6984415755 ή τον Γιώργο 6978555870 (μετά τις 20.00) όπου θα απαντήσουν σε κάθε απορία σου. 
Στις αμέσως προσεχείς ημέρες δηλώσεις συμμετοχής που συμπληρώνονται ιδιοχείρως θα βρείτε στη Λέσχη 
μας, είτε στην ιστοσελίδα μας, https://www.motoguzziclub.gr/.  

Κρατήσεις θέσεων μόνο με προκαταβολή δεν μπορούμε να εξασφαλίσουμε.  
Όπως αναφέρθηκε και παραπάνω, η Τετάρτη 23/4 είναι η τελευταία ημερομηνία συμμετοχών (εκτός εάν 
φτάσουμε νωρίτερα στο όριο συμμετοχών που έχει τεθεί).  
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Δεν αντέχεις να περιμένεις και θέλεις να μάθεις πληροφορίες;  

Έλα στην Πραβίου 21 κάθε Δευτέρα και Τετάρτη και ίσως  μάθεις τι περίπου παίζει,  τι είδους  δοκιμασίες μας 
περιμένουν, τι παιχνίδια θα παίξουμε, μέχρι τι ώρα πρέπει να φτάσουμε στο ξενοδοχείο για να βρούμε ζεστό φαί 
και άλλα πολλά.   

1. Δήλωση Συμμετοχής/ Υπεύθυνη Δήλωση  

Α. Ιδιοχείρως   

Η αίτηση-δήλωση συμμετοχής και η υπεύθυνη δήλωση, παραδίνονται συμπληρωμένες και 
υπογεγραμμένες ιδιοχείρως στη Λέσχη   

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η υπεύθυνη δήλωση, πρέπει ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ να είναι θεωρημένη για το γνήσιο της 
υπογραφής από ΚΕΠ η το Gov.gr.  Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα γίνεται δεκτή η αίτηση συμμετοχής. 

Β. Ηλεκτρονικά  

Τα παραπάνω ΚΑΙ το αποδεικτικό κατάθεσης (βλ. παρακάτω), στέλνονται σκαναρισμένα στο mail 
36hours@motoguzziclub.gr  

Με τίτλο μηνύματος 36ωρο-ΕΠΩΝΥΜΟ και όνομα συνημμένων ΕΠΩΝΥΜΟ-ΑΙΤΗΣΗ  και 
ΕΠΩΝΥΜΟΥΠ.ΔΗΛΩΣΗ  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η υπεύθυνη δήλωση, πρέπει ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ να είναι θεωρημένη για το γνήσιο της 
υπογραφής από ΚΕΠ η το Gov.gr.  Σεαντίθετη περίπτωση δεν θα γίνεται δεκτή η αίτηση συμμετοχής. 

Γ. Ταχυδρομικά  

Τα παραπάνω + το αποδεικτικό κατάθεσης (βλ. παρακάτω), στέλνονται στη Δ/νση:  

Πέτρος Αθανασιάδης  

Πόντου 23, 17778 Ταύρος  

Αθήνα  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η υπεύθυνη δήλωση, πρέπει ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ να είναι θεωρημένη για το γνήσιο της 
υπογραφής από ΚΕΠ η το Gov.gr.  Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα γίνεται δεκτή η αίτηση συμμετοχής. 



 

 

 

 

2. Οδηγίες πληρωμής & κόστος συμμετοχής  

Α. Μετρητοίς  

Μαζί με την προσκόμιση της δήλωσης συμμετοχής και της υπεύθυνης δήλωσης στην λέσχη τις 
ημέρες και ώρες που αναφέρονται παραπάνω. 
 
Β. Με κατάθεση  στον αρ. λογαριασμού της λέσχης στην Εθνική Τράπεζα:  

IBAN Λογαριασμού GR6301101710000017100380082  

ΚΩΔ. SWIFT (BIC) ETHNGRAA  

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΜΟΤΟ GUZZI  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στην αιτιολογία του καταθετηρίου να αναγράφεται ΜΟΝΟ το ονοματεπώνυμο του 
συμμετέχοντα.  

Επίσης τα ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΑΛΛΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΠΙΒΑΡΥΝΟΥΝ ΜΟΝΟ ΤΟΝ ΚΑΤΑΘΕΤΗ!  

Αν διαλέξετε πληρωμή με κατάθεση, έχετε μαζί το καταθετήριο, όταν έρθετε για την προσκόμιση της δήλωσης 
συμμετοχής και της υπεύθυνης δήλωσης στη λέσχη   

   
 
Το κόστος συμμετοχής για το 26ο

 36ωρο, διαμορφώνεται ως ακολούθως :  
  

Κατηγορία   Διανυκτερεύσεις   Τύπος Δωματίου   Κόστος ανά Άτομο   
Γενική Συμμετοχή   2 Δίκλινο  (Shared) 230 € 
Μέλη Λέσχης Moto 
Guzzi  ταμειακά 
ενήμερα  

2 Δίκλινο  (Shared) 200 € 

Συνεπιβάτης (Μέλη & 
ΜΗ Μέλη)   

2 Δίκλινο  (Shared) 200 € 

Επιβάρυνση για 
Μονόκλινο Δωμάτιο   

1 Μονόκλινο   100 € 

  
Στο κόστος συμμετοχής περιλαμβάνονται:  
  

• Δείπνο σε μπουφέ (Παρασκευή 9/5)  
• Διανυκτέρευση σε 5* ξενοδοχείο σε 2-κλινο δωμάτιο (Παρασκευή 09/5)  
• Πρωινό σε μπουφέ (Σάββατο 10/5)  
• Δείπνο σε μπουφέ(Σάββατο 10/5)  
• Διανυκτέρευση σε 4* ξενοδοχείο σε 2-κλινο δωμάτιο (Σάββατο 10/5)  
• Πρωινό σε μπουφε(Κυριακή 11/5)  
• Snacks κατά την διάρκεια του EVENT, όπως επίσης  



   
   

• Aυτοκίνητο συνοδείας, Road Book, 
αυτοκίνητο μερικής τεχνικής βοήθειας 

(Σκούπα), αναμνηστικά 
μπλουζάκια, αφίσα, κύπελλα...  

  
 
 
 
 
Τα χιλιόμετρα που θα διανύσουμε θα είναι περίπου 1700 από εκκίνηση σε τερματισμό, στις πιο όμορφες 
περιοχές της Ελλάδας.  
   
Η διαδρομή θα δοθεί στην επίσημη ενημέρωση της Λέσχης την Τετάρτη 07/5/2025, ώρα 20.00. Για την τοποθεσία, 
μείνετε συντονισμένοι! 
   
Για τους εκτός Αθηνών το (ή τα) Road Books θα αποσταλούν ηλεκτρονικά την Παρασκευή 09/5.  
                     

 
Καλή αντάμωση,  

  
 

Ελληνική Λέσχη Moto Guzzi  


